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1. Bir dikddrtgenler prizmasinin boyutlari 4, 5, 9 sayilari ile orantilidir.

Bu prizmanin tiim alani 1818 cm? olduguna gére hacmi kag cm® tiir?

A) 4620 B) 4860 C) 5120 D) 5440 E) 5780

3 2 . xY
2. X +3xy" =112 jge = orani kagtir?
y® +3x%y =104 y

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

3. mx®> —x+4n=0 denkleminin kékleri x,=m ve x,=n dir. Nx* —x+4m =0 denkleminin kéklerinin karelerinin toplami-
nin kare koki kagtir?

M3 07 ¥ 2 9%

4. x=311+337 + 11— 337 ise x° +18x ifadesi kagtir?
A) 10 B) 11 C) 20 D) 22 E) 24

5. Cocuklara oyuncak dagitmak isteyen bir firma, bir oyuncak magazasi ile anlasiyor. Oyuncak magazasi, firmanin
siparis verdigi 5400 tane oyuncagi tasimak igin belli bir sayida ve Olglide kutu siparisi veriyor. Her kutuya esit sayida
oyuncak konulmaktadir. Gelen kutular siparis edilen kutulardan daha buytik olduklari igin her kutuya 30 oyuncak fazladan
konuluyor ve 9 kutu artiyor. Oyuncak magazasi gocuklara katkida bulunmak igin bos kalan karton kutularin igine de diger
kutularla esit sayida oyuncak koyarak siparisi yerine getiriyor.

Buna gore, bos kalan kutularin igerisine konulan oyuncak sayisi kagtir?

A) 1050 B) 1200 C) 1350 D) 1500 E) 1650
u o KL KM
6. KL dogru pargasi Uzerinde alinan M noktasi bu pargayl .—: = —— oraninda
KM [ML]
K M L  bdlmektedir. Matematikte bu oran altin oran olarak bilinir.

Buna gore altin oran kagtir?

1+43 J3-1 1+6 J5-1 1+2

B) — = C) D) —— E)

2 2 2 2 2
y 7.y=-4x+n dogrusu, y =—-2x? +4 paraboliine K noktasinda tegettir.
Buna goére, KLM dik iicgenin alani kag birim karedir?
y =—4x+n
5 A) 0,4 B) 0,5 C)0,6 D) 0,7 E) 0,8
f(x):—2x2+4! ol L \ M X

8. Taksimetrenin agiligi tarifesi sabit bir degerdir. 3 km yol i¢in édenen lcret 15,9 TL, 7 km yol igin 6denen Ucret 29,7 TL
oluyor.

Buna goére, 19 km yol i¢in 6denen licret kag liradir?

A) 62,2 B) 65,4 C) 68,2 D) 71,1 E) 75,6
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9. Kitleleri 3 kg ve 5 kg olan demir agirliklardan olusan bir tarti takiminda 43 agirlik bulunuyor. Bu demir agirliklarin
toplam kutlesi 185 kg dir. Tarti takimindaki katleleri kullanarak 36 kg lik bir cismin kutlesini tartmak igin birka¢ tane demir
agirlik cikarilip kullanilyor.

Buna gore, tarti takiminda geride kag tane demir agiligi kalir?

A) 33 B) 34 C) 35 D) 36 E) 37

10. Esit uzunluktaki iki telden birinci telin yarisi 15 es pargaya, diger yarisi 9 es pargaya bélintyor. Uzun ve kisa pargalar
arasindaki fark 12 cm dir. ikinci tel cember sekline getiriliyor.

Buna gore, ikinci telin gevreledigi alan kag m? dir? (n=3)
A) 1,47 B) 1,92 C) 2,43 D) 3 E) 3,63

11. K kabinda agirlik¢ca %40 tuz igeren 4 kilogram tuzlu su, L kabinda ise agirlikga %20 tuz iceren 6 kilogram tuzlu su
bulunmaktadir. K daki tuzlu suyun yarisi L ye alinarak karistirildiktan sonra da L den 3 kg alinarak K ye konuluyor.

Buna goére, son durumda K daki tuzlu suyun tuz konsantrasyonu yiizde kagtir?
A) 29 B) 30 C)31 D) 32 E) 33

12. Debileri esit olan M,, M,, M, ve M, musluklari dort esit bolmeli kabi t=50 daki-
M,  kada bosaltmaktadir.

Ms Buna gore, sadece M, ve M, musluklan kabi ka¢ dakikada bosgaltir?

M2

M A) 78 B) 80 C) 82 D) 84 E) 86
1

13. A(1; 2), B(4; -4) ve C noktalarindan gegen d; dogrusu ile C, E(5; -6) ve D noktalarin-
dan gegen d, 2 dogrusu C noktasinda kesigsmekte olup 2 IDE|=|EC]| ve 2|BC|=|AC]|
olarak veriliyor.

Buna gore, D noktasinin koordinatlari kagtir?
A) 4; -4 B)4;6 C)4; -6 D) 6; -6 E) 6; -8

14. B(-6; 0), D(0; 6) ve A noktalarindan gegcen d, dogrusu ile E(0; -6), C(2; 0) ve A

noktalarindan gegen d, dogrusu A noktasinda kesigsmektedir.

Buna gore, OCAD dortgeninin alani kag birim karedir?

A) 28 B) 30 C) 32 D) 34 E) 36
X
y 15. Sekildeki ABCD karesinin D noktasi d dogrusu tzerinde bulunmaktadir.
\l
E0.8) d Buna gore, ABCD karesinin alaninin DCF liggeninin alanina orani nedir?
A D
F120) a2 B) 2 o 8 D) L g
3 4 5 6 7

O B0 C X
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o 16. Sabit hizla yiriyen Cem, havadaki konumu degismeyen ve
S oninde bulunan bir helikopteri fark ettigi anda helikoptere bakis
dogrultusu yatay dizlem ile 37° lik bir agi yapiyor. Cem, 875 m
ilerlediginde helikoptere bakis dogrultusu yatay diizlem ile 53° lik

agl yaplyor.

F)37° 7777777777777777 f\53° Buna gore, Cem'in helikoptere bakis agisi 53° oldugu anda

‘ ‘ Cem ile helikopter arasindaki uzaklik, Cem'in helikopteri fark
| ettigi andaki aralarindaki uzakliga goére kag m azalmigtir?

L4 | £ ol

A) 550 B) 575 C) 600 D) 625 E) 650

875m

17. Gember lizerinde hareket eden bir K cismi ilk etap i¢in gember boyunca 120°
lik aci tariyor. Ikinci etap da ise ilk etapta taradigi aginin yarisini tariyor. K cismi,
her yeni etapta bir 6nceki etapta taradigi aginin yarisini tarayarak hareketine
devam etmektedir.

Buna gore, K cisminin taradigi toplam aci kag derecedir?

A) 180° B) 210° C) 240° D) 270° E) 300°

— Q 18. ki dereceli silindirde sekildeki gibi su bulunmaktadir. Sol-
300 | / =300 dakidereceli silindire igerisinde hacimce %25 hava bulunan 240
20 / {560 om* hacminde kuru kum, sagdaki dereceli silindire ise igerisin-
g‘;g T E ggg de hacimce %20 hava bulunan 200 cm?® hacminde kuru kum
200 ] 200 ::> 200 konuluyor. Bu iki dereceli silindirlerden tasan su, icerisi bos olan
180 E 180 —={ 180  dereceli silindirde toplaniyor.

160 160 [ | 160
1‘2‘8 i: 128 i: :é 128 Buna gore, baslangigta bos olan dereceli silindirde topla-
100 100 - <190 nan suyun hacmi kag cm® olur?

80 80 - 80

60 60 E = 60

40 40 =4 40 A) 130 B) 140 C) 150 D) 160 E) 170

20 20 < 20

- N N

or 19. Taban yaricap! 2r olan bir silindirik kabin icinde sivi bulunuyor. Taban yarigapi r ve
® yuksekligi h=4r olan bir silindir sivi ylzeyi ile temas edecek sekilde tutulmaktadir.
- i/ r
9 - Bu silindir tamamen sivi igine girmesi i¢in en az kag r asagiya dogru itilmelidir?
h A) 15 B) 2 C)25 D)3 E) 3,5

Ve / 7 7
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20. Taban yarigapi R ve yuksekligi H olan i¢i bos koni seklindeki bir kabin tGzerine R yarigapli
yarim kire seklinde bir buz kalibi konuluyor. Buz eridikge su konik kabin igin toplaniyor.

Buna goére, buz tamamen eridiginde konik kapta toplanan suyun yiiksekligi nedir?
(Buzun dézktlesi p,, suyun ézkitlesi p ¢ dir.)

2p ,RH? B) 5 pRH? Q) s p,RH? D) » p,RH? E) 5 2p,RH?

A) 3
Py 2py 2ps Ps Ps

21. Elektronik bir terazi kullanilarak bir kap ve kapta bulunan belli
miktardaki su tartildiginda terazi Sekil 1 deki gibi 600 grami gdsteriyor.
Kabin igine ayni miktar su eklenip tartildiginda terazi Sekil 2 deki gibi
800 grami gosteriyor. Kap tamamen su ile doldurulup tartildiginda ise

600 g 800 g terazi Sekil 3 teki gibi 1200 grami gésteriyor. Kaptan bir miktar su alinip
~ ~ ~ ~ 0 kap kalan su ile birlikte tartildiginda terazi Sekil 4 teki gibi 1000 grami
Sekil 1 Sekil 2 gosteriyor.

Bu islemden sonra kabin bos kalan kismi ézkiitlesi 0,8 g/cm ® olan

- __ - alkol ile doldurulup tartildiginda terazi kag grami gosterir? (Suyun

1200 g 1000 g dzkitlesi 1 g/lcm® tir.)

sekiz Sekiia A)1100 B)1120 C)1140 D)1160  E) 1180

22. K kabinin hacmi, L kabininkinin ¢ kati, K kabinda bulunan suyun hacmi, L kabinda bulunan suyun hacminin iki
katidir. K kabinda bulunan suyun hacmi kadar alkol kaplara ilave edildiginde kaplar tamamen doluyor ve digariya sivi
tasmiyor.

K kabindaki karigimin 6zkiitlesi p, , K kabindaki karigimin 6zkiitlesi p olduguna gére, P orani kagtir? (Tim
A

sivilarin sicakliklari esittir. Suyun 6zkitlesi 1 g/cm ®, alkoliin 6zkiitlesi 0,8 g/cm ® tiir.)
A) e B) 16 C) el D) 14 E) 13
18 17 16 15 14
23. Bir sporcu yuruyen merdiven g¢alisir durumda iken merdivenin en alt noktasindan merdivene gore buyikligu sabit
bir hizla kosmaya basgliyor. En Ust basamag@a ulasincaya kadar 50 basamak sayiyor. Sporcu merdivene gére hizinin

blyUkligunu 3 katina gikararak ayni olayi tekrarladiginda bu kez 75 basamak sayiyor.

Yuriiyen merdiven duruyor iken sporcu merdivenin basamaklarini sayarsa merdivenin kag basamakl oldugunu
soyler?

A) 80 B) 90 C) 100 D) 110 E) 120
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24. O merkezli bir gemberin gevresi Uzerindeki K noktasindan ayni anda
harekete gegen X ve Y noktasal cisimleri, sirasiyla KLOMLK ve KNOMNK
yollarinda sabit bayuklikteki hizlarla hareket ederek baslangi¢ noktasi olan
K noktasina geri ddnmektedirler.

X ve Y cisimleri O noktasina t siire sonra ayni anda geldiklerine gore,
baslangi¢ noktasi K ya kag t zaman faki ile vanr? (z=3)

A) 11 B) 17 c) 14 D) 15 E) 16
14 25 23 22 19

25. Benzinli bir araba iki sehir arasinda 90 km/h ya da 120 km/h sabit blydikllkteki hizlarla hareket edebilmektedir. Araba
90 km/h hizi ile hareket ettiginde her dakikada 0,025 litre, 120 km/h hizi ile hareket ettiginde ise her dakikada 0,05 It
benzin harcamaktadir. Araba yolun belli bir kismini 90 km/h, geri kalanini ise 120 km/h hiz ile gitmektedir. Araba yolcu-
lugunu 19 saat siirede, 51 It benzin tiketerek tamamlamaktadir. Araba dénuste 120 km/h hizi ile gittigi yolu 90 km/h hiz
ile; 90 km/h hiz ile gittigi yolu ise 120 km/h hiz ile almaktadir.

Buna gore, araba doniiste kag litre daha az benzin tiiketir?

A)3 B) 6 C)9 D) 12 E) 15
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